

СЕМЬЯ

ДЛЯ ЛЮБВИ СЛОВА – НЕ ГЛАВНОЕ...

Есть семьи, в которых тепло и уют – неотъемлемая часть их жизни, а в каждом уголке дома раздаются веселый детский смех. Такие родители живут своими детьми, и часто сами не называют себя многодетными – только счастливыми.

Вадим и Инга Наумовы из с. Ляхи тоже искренне считают себя счастливыми, ведь у них четверо прекрасных, добрых, открытых детей, которых они любят всем сердцем. Семья Наумовых отличается от других хороших семей только тем, что родители здесь не могут слышать своих малышей. И говорить с ними они тоже, к сожалению, не могут. Но каким-то неведомым образом это не мешает родителям детей воспитывать, причитать к труду, к добрым делам, к усердию в школе, к тому, чтобы поступали по совести, уважали старших, любили свою малую родину и свою страну.

Алисе Наумовой уже 9 лет. Она серьезна не по годам, что и неудивительно, ведь на ней, как на старшей, лежит ответственность за троих младших братьев. Алиса очень любит их, заботится, помогает во всем. С самого раннего детства она привыкла, что на нее вся надежда – когда родился Женя, услышать плач малыша и позвать маму могла только она. Так и повелось, что старшая сестра всегда и за всех в ответе. Благодаря чувству ответственности, усидчивости и старанию, Алиса и в школе учится очень хорошо. Несмотря на то, что задают очень много уроков, она стремится выучить все и получить очередную пятерку, да еще и осваивает вышивание в школьном кружке рукоделия. И здесь у девочки успехи налицо – дома на стене вместо картин висят очень красивые и аккуратные



вышивки. У Алисы уже сейчас есть планы на будущее – стать зубным врачом. Не сомневаюсь, что специалист из нее получится первоклассный.

Братья Женя и Миша – погодки, а на первый взгляд можно подумать, что близнецы. Мальчишки очень общительные и веселые, не любят сидеть на месте и с удовольствием рассказывают о школе, хвалятся пятерками. Для Миши этот учебный год стал первым, а вот Женя уже во втором классе. Но держатся они все время вместе, ведь кроме семейных уз их объединяют общие друзья и общие интересы. У них пока нет таких далеко идущих планов, как у старшей сестры, но мечты тоже есть. Например, оба брата очень хотят учиться выжигать картинки по дереву. Для этого они готовы даже пойти в школьный кружок, несмотря на то, что свободного времени из-за уроков остается немного, да и родителям по дому помогать нужно, и за братом Алешей приглядывать – ему еще и четырех лет не исполнилось. Веселый малыш со смехом бежит из комнаты в комнату, встречает гостей

улыбкой, знакомых ни капли не боится, сразу же начинает о чем-то спрашивать и рассказывать. Еще, как оказалось, все мальчишки очень любят рыбалку. И пока старшие готовят крючки и удочки, малыш Алешка с них глаз не сводит, запоминая любую мелочь.

У Наумовых большой приусадебный участок, и ребята, вместе со своими родителями, много времени проводят на огороде. Несмотря на свой юный возраст, дети всегда дела по дому делают рука об руку с родителями. Они рассказывают, как поливали морковь, собирали урожай капусты и выбирали картофель. Все четверо – самостоятельные и очень серьезные, и доверить любой труд по дому им можно. Кроме того, трое старших детей помогают общаться родителям с другими людьми, они знают язык жестов, на котором Инга и Вадим разговаривают между собой. Маленький Алешка тоже старается объясняться с мамой и папой жестами, но у него пока лучше получается без умолку тараторить с братьями.

В доме этой удивительной

семьи царит мир и спокойствие, а в глазах родителей плещется целый океан любви к своим детям. Ну и что, что радость разговора по душам они не могут дать детям, но окупать их нежностью и заботой можно и без слов. Односельчане тоже не остаются равнодушными – стараются помочь там, где необходимо говорить, оформлять документы, да вообще стараются любую помощь оказать. И детей Наумовых все любят за чистое сердце, за то, что они, вопреки всем своим трудностям, никогда не унывают и всегда остаются добрыми.

Семья – это самое важное, что есть у этих людей. Вместе, вместе, они как нерушимая стена, как единая движущая сила, способная преодолеть все невзгоды. Это люди, которые идут вперед, не размениваются по мелочам, а просто радуются жизни и тому, что есть они друг у друга. Видимо, слова все же – лишь пустой звук, а истинная любовь слов не требует, ее нужно чувствовать сердцем.

О.ЧИКИРЕВА.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ ОПЕРАЦИЯ «ОТОПЛЕНИЕ»

За безопасный отопительный сезон

С наступлением отопительного сезона возрастает опасность возникновения пожаров при эксплуатации печей и электронагревательных приборов. С целью предотвращения подобных происшествий со 2 октября в Меленковском районе сотрудники МЧС России проводят профилактическую операцию «Отопление». Главная цель спасателей – предотвратить возгорания в жилом секторе.

Одна из наиболее частых причин возникновения пожаров в жилых домах в отопительный сезон – это неисправные системы обогрева, неправильное размещение отопительных приборов, а также погрешности конструкций и установки отопительных приборов.

Для того, чтобы холодными вечерами в вашем доме было не только тепло, но и безопасно, необходимо соблюдать следующие правила:

Установка нового отопительного оборудования должна производиться квалифицированными специалистами.

Квалифицированные специалисты также должны проводить ежегодную проверку оборудования. Такие проверки гарантируют содержание отопительных систем в исправном состоянии и выявляют те их части, которые нуждаются в замене или ремонте.

Ни в коем случае не отапливайте помещения древесным углем. При сжигании древесного угля может образоваться опасное для жизни количество угарного газа.

При покупке электрических отопительных приборов отдавайте предпочтение тем из них, которые оснащены функцией автоматического отключения.

Отопительные приборы должны находиться на расстоянии не менее 1м от легковоспламеняющихся предметов, таких как постельное белье и мебель.

Дети не должны подходить близко к отопительным приборам, особенно если они одеты в просторную одежду (например, ночные рубашки). Используйте только те приборы, которые прошли сертификацию и имеют маркировку. Избегайте использования электрических обогревателей в ванных и других местах, где существует опасность контакта с водой.

Выключайте отопительные приборы, прежде чем выйти из комнаты или лечь спать.

Ни в коем случае не используйте духовку и газовую кухонную плиту для обогрева дома или квартиры. Это может привести к выделению угарного газа, который при определенных уровнях концентрации может вызвать отравление и, возможно, смерть.

Перед началом отопительного сезона печи, котельные, теплогенераторные и калориферные установки, другие отопительные приборы и системы должны быть проверены и отремонтированы. Неисправные печи, другие отопительные приборы к эксплуатации не допускаются.

Пусть в вашем доме будет тепло и уютно! Берегите себя и своих близких!

Помните, что соблюдение правил пожарной безопасности может служить надежной гарантией от огненного бедствия!

Начальник ОНД по Меленковскому району
Е.А. ФОМИЧЕВ.



ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО
ФОНДА РФ
ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РАБОТОДАТЕЛЯМ: НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ ОТЧЕТНОСТЬ В ПФР НА ПОСЛЕДНИЕ ДНИ

1 октября территориальные управления Пенсионного фонда РФ в районах и городах Владимирской области начали приём Единой формы отчетности за 9 месяцев 2014 года от работодателей. Напоминаем, отчетная кампания продлится до 15 ноября.

Единая форма отчетности введена для всех категорий работодателей, осуществляющих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам. До 15 ноября включительно Единую форму РСВ-1 в территориальные органы ОПФР по Владимирской области должны представить 34 211 работодателей.

Введенная с 1 января 2014 года Единая форма отчетности объединяет расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование в целом по организации и сведения индивидуального персонального учета по каждому застрахованному лицу.

Для более эффективного взаимодействия плательщиков страховых взносов и подразделений Пенсионного фонда на сайте ПФР www.prf.ru работает сервис «Личный кабинет плательщика». Зарегистрированные в «личном кабинете» пользователи могут посмотреть реестр внесенных платежей, дистанционно сверить суммы страховых взносов, оформить платежные документы и выполнить другие операции. Кроме того, с помощью сервиса страхователь может воспользоваться бесплатными проверочными программами, позволяющими представить в Пенсионный фонд отчетность без ошибок, с первого раза.

Отделение ПФР по Владимирской области рекомендует страхователям не откладывать сдачу отчетности на последние дни. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательством предусмотрено взыскание штрафа, а также привлечение руководителей предприятий и организаций к административной ответственности.

Пресс-релиз, 9 октября 2014 г.

СЛУЖБА

СТАРТОВАЛ ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

1 октября стартовал очередной осенний призыв граждан на военную службу.

В период прошедшей весенней призывной кампании все призывники на сборных пунктах были обеспечены вещевым имуществом. Осенью эта практика продолжится. Кроме зимнего и летнего обмундирования, военнослужащие получают средства личной гигиены, входящие в комплект несессеров.

Уже на сборных пунктах призывников обеспечат трехразовым горячим питанием (суточная калорийность 2850 ккал), а при перевозке к месту прохождения военной службы – рационами питания на весь путь следования (1 сух.паек – 3440 ккал).

Также всем призывникам еще на сборном пункте выдаются банковские карты. Это позволяет обеспечить своевременное получение денежного довольствия, а также это дает возможность родителям призывников без каких-либо проблем перечислять им деньги. Согласно Указу Президента РФ от 10 марта 2014 года № 136 в 2014-2015

годах каждому военнослужащему, проходящему военную службу по призыву в Вооруженных силах РФ, выплачивается денежное довольствие, которое составляет 2000 руб. в месяц.

Еще одной особенностью прошедшей призывной кампании было обеспечение всех призывников персональными электронными картами. Такие карты новобранцы получают и осенью. Персональная электронная карта будет использоваться в воинском учете и станет основой единой системы электронного учета военнослужащих. У призывников с высшим образованием этой осенью будет возможность выбора – проходить службу по призыву в течение одного года или по контракту в течение двух лет.

Еще одной особенностью станет увеличение количества научных рот, комплектуемых военнослужащими по призыву, с пяти до восьми. Эти роты будут комплектоваться одаренными студентами и выпускниками вузов, призываемыми



на военную службу. Министерство обороны рассчитывает на новые предложения и изобретения, авторы которых станут призванными этой осенью таланты. Кандидатам в сборные команды России по олимпийским видам спорта, как и весной, будет предоставлена возможность служить по призыву в спортротах. Одного желания призывника попасть на службу в научную или спортивную роту мало. Молодой человек должен иметь для этого рекомендации соответствующих организаций, а также научные или спортивные

достижения. Окончательное решение об отправке молодого человека в эти подразделения выносится призывными комиссиями.

Хочется лишь пожелать всем призывникам крепкого здоровья, удачной службы, счастливого возвращения домой. В добрый путь!

Б. ПУГАЧЕВ.
Начальник отдела
военного комиссариата
Владимирской области по
Меленковскому району.
На снимке: прохожде-
ние медицинской комиссии
в отделе ВКО по Меленков-
скому району.